



## Брянские следователи посетили подшефный Карачевский дом ребенка



Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области с соблюдением необходимых мер безопасности навестили подшефное учреждение здравоохранения Брянской области «Карачевский специализированный Дом ребёнка для детей с поражением центральной нервной системы и нарушением психики».

На протяжении многих лет следователи регулярно приезжают с самыми необходимыми в гости к своим подопечным.

До Нового года остается уже немного времени, и брянские следователи спешат подарить своим подопечным подарки и внимание для создания праздничной атмосферы.

В этот раз сотрудники следственного управления передали дому ребенка новые детские кроватки, так необходимые малышам, а также пеленки и детское питание.

Следователи поблагодарили главного врача Марию Сергеевну Ревенюк и коллектив



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

учреждения за ежедневный тяжелый труд по реабилитации детей и их восстановительному лечению, созданию условий для их дальнейшей интеграции в семьи.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #  
ЭстафетаДобрыхДел #БезВнимания\_НеОстанутся #НовыйГод2022

17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1640274>